



GYERMEKEINK DIGITÁLIS VILÁGA

— ONLINE TIPPEK SZÜLŐKNEK —

ONLINE MEGÍTÉLÉS

Olyan társadalomban élünk, ahol a munkaerő-toborzók 85%-a rákeres az állásra jelentkezők nevére, tehát gyermekeink számára rendkívül fontos, hogy megőrizzék jó online hírnevüket. Amit posztolunk, az alakítja a nyilvános arculatunkat. Íme néhány példa posztolásokra, amelyek rosszul sütek el:

FACEBOOK POSZT MIATTI KIRÚGÁS

Két diákot felfüggesztettek, egyet pedig eltanácsoltak amiatt, hogy egy tanárról negatív posztot töltöttek fel a Facebookra. A tanulók hetedik osztályosok voltak (12 vagy 13 évesek) a Chapel Hill Middle School-ban, a My Fox Atlanta jelentése szerint. A gyermekeket azzal vádolták, hogy megszegették az iskolai házirend egyik olyan pontját, ami „első szintű”, azaz a lehető legsúlyosabb szabálysértésnek számít: „Hamisan, félrevezető módon, hiányosan vagy tévesen” rágalmazták az iskola egyik dolgozóját azzal, hogy egy diákkal szemben helytelen magatartást tanúsított.

Alejandra Sosa azt mondta, megbánta, hogy a Facebookon pedofilnak nevezte a tanárát. 10 napra felfüggesztették. Alejandra így nyilatkozott: „Nem volt szándékomban tönkretenni a tanár jó hírét.”

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT

Thessa, egy hamburgi német lány azt hitte, hogy csak egy maroknyi embert hívott meg a születésnapjára, de kb. 1500-an jelentek meg, ami otthona elhagyására készítette a 16 éves lányt. Thessa nem ellenőrizte az adatvédelmi beállítást a születésnap meghívón, így az a Facebook minden tagja számára elérhető volt. A buli előtti napokban a „meghívottak” száma meghaladta a 15 ezret. Thessa családja gyanította, hogy mi készülődik. Noha lefűjták a bulit és értesítették a rendőrséget, a legkitartóbb bulizókat még egy nyilvános közlemény sem tudta eltántorítani. Thessa születésnapjának estéjén nagy tömegek ünnepeltek a távollétében. Az éjszaka folyamán 11 embert ideiglenesen elzártak, egy rendőrtiszt pedig megbesesült

TÖBB INFORMÁCIÓRA VAN SZÜKSÉGE?

Tudjon meg többet az Insafe hálózatról:

www.saferinternet.org

www.saferinternet.hu



ins@fe

